

邓群策在市十一届纪委六次全会上强调——

让清廉衡阳成为省域副中心城市最靓底色

朱健主持

■本报记者 陈润

本报讯 3月30日上午，中共衡阳市第十一届纪委第六次全会召开。市委书记邓群策出席会议并强调，要深入学习贯彻十九届中央纪委五次全会、湖南省十一届纪委六次全会精神，充分发挥全面从严治党引领保障作用，让清廉衡阳成为省域副中心城市最靓底色。市委副书记、市长朱健主持会议。

邓群策指出，过去一年，全市各级党组织坚决扛起全面从严治党政治责任，全市反腐败斗争压倒性胜利不断巩固发展，全面从严治党战略性成果日益显现，为推动经济社会高质量发展提供了坚强政治保证。同时，也要清醒地看到当前我市党风廉政建设和反腐败斗争面临的形势依然严峻复杂，必

须以永远在路上的恒心和韧劲，坚定不移把全面从严治党引向深入，夺取反腐败斗争彻底胜利。

邓群策强调，要始终把严的主基调长期坚持下去，让清廉衡阳成为省域副中心城市最靓底色。要坚定不移践行初心使命，更加突出政治引领，切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，努力营造山清水秀的政治生态。要坚定不移深化政治监督，更加突出执行落实，围绕党中央重大决策部署和习近平总书记重要指示批示精神落实情况、围绕加快推进“一体两翼”建设、围绕营造风清气正的换届选举环境等加强监督。要坚定不移纠治“四风”顽疾，更加突出作风建设，坚决整治形式主义官僚主义、违反中央八项规定精神、群众身边腐败和不正之风等问题。要坚定不移一体推进不

敢腐、不能腐、不想腐，更加突出标本兼治，坚持抓重点领域、向基层延伸、靠体制发力，形成稳定的、刚性的、长效的约束。要坚定不移完善监督体系，更加突出效能提升，突出监督重点、汇聚监督合力、推动监督全覆盖，以严密的监督体系完善治理格局、提升治理能力。

邓群策强调，要永葆忠诚干净担当的政治本色，为加快推进“一体两翼”建设提供坚强保障。以正在开展的党史学习教育为抓手，汲取砥砺前行精神力量。加强上下统筹联动，压实压实管党治党责任。健全激励关怀干部常态化机制，营造担当作为良好氛围。加大严管严治、自我净化力度，全面锻造纪检监察铁军，为加快建设省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市作出新的更大贡献，以优异成绩庆祝

建党100周年。

朱健要求，全市各级各部门要以不能等的态度传达贯彻会议精神，以不能松的韧劲压实管党治党的政治责任，以不能停的要求推动各项工作落实落地。要按照习近平总书记提出的“一刻不停推进党风廉政建设和反腐败斗争”要求，主动对标看齐，以知难而进的魄力，发扬斗争精神，做到知责于心、担责于身、履责于行。

市委常委、市纪委书记、市监委主任刘泽友代表市纪委监委向大会作工作报告。

与会人员还集中观看了专题片《2020年衡阳市党风廉政建设和反腐败工作综述》《铁纪护航，我们在!》。

市领导赖馨正、段志刚、罗琼、毛朝晖、刘正兴、张霞、胡绪阳、杨龙金及全体在家副市级以上领导出席会议。

市委常委会召开会议

传达贯彻中央和省纪委全会精神 听取相关工作汇报审议有关文件

邓群策主持

■本报记者 陈润

本报讯 3月30日上午，市委书记邓群策主持召开市委常委会会议，传达贯彻十九届中央纪委五次全会和湖南省十一届纪委六次全会精神，审议市十一届纪委六次全会工作报告（讨论稿）。

会议原则同意市十一届纪委六次全会工作报告以及全会方案。会议强调，要把“严”的主基调长期坚持下去，深入学习贯彻习近平总书记在十九届中央纪委五

次全会上的讲话精神，把准把牢全面从严治党的政治方向，狠抓政治监督、一体推进“不敢腐、不能腐、不想腐”和监督效能提升，突出整治小鬼难缠等群众身边腐败和作风问题，严厉惩处不敢担当、不愿担当等问题，进一步落实落细“四个监督”文件，健全“大监督”格局，加强清廉衡阳建设，坚定不移推动全面从严治党向纵深发展。

会议强调，要强化全面从严治党的引领保障作用。要聚焦落实“十四五”目标任

务和产业项目建设年、干部作风建设年、营商环境优化年，加强对“十四五”开局之年工作的监督；聚焦完善监督体系，围绕规范权力运行、健全监督体系、正确选人用人，构建全覆盖的责任制度和监督制度；聚焦集中换届选举，坚决防止和严肃查处拉票贿选等违纪违法行为，用铁的纪律保证换届风清气正。

会议要求，要以庆祝建党100周年为契机，以党史学习教育为推动，从党的光辉历史中汲取不竭动力，在传承红色基因中涵

养清风正气。坚定不移纠治“四风”，坚决防止“四风”反弹回潮，坚决反对特权思想、特权行为，使求真务实、清正廉洁的新风气更加浓厚充盈。

要压实各级党委（党组）主体责任、党委（党组）书记第一责任人责任、领导班子“一岗双责”和纪委监委监督责任，选优配强纪检监察干部队伍，努力建设一支政治素质高、忠诚干净担当、专业能力强、敢于善于斗争的纪检监察铁军，推动全面从严治党责任体系有效落实。

全市有色金属产业链 十大项目集中开工

共10个项目总投资37.7亿元。邓群策宣布开工，朱健讲话

奋战100天 实现双过半

■本报记者 唐海强

本报讯 3月30日，全市有色金属产业链系列项目集中开工仪式在常宁水口山经开区举行，这些项目是我市在实施“三高四新”战略中走在前、当主力，加

快推进“一体两翼”建设的有力支撑，也是大力推进“产业项目年”建设、持续掀起项目建设热潮、奋战一季度抓开局的重要举措，将有力助推全市有色金属产业链的强链、延链、补链。市委书记邓群策宣布项目开工，市委副书记、市长朱健出席并讲话。

当天，集中开工的10大项目总投资37.7亿元，包括高诺产业集团有色金属科创园、湖南创大玉兔公司钛白粉项目、金翼铅业二期项目等9个工业项目，1个产

业链基础设施项目。高诺产业集团有色金属科创园投资10亿元，将建设年产10万吨再生铜资源利用基地、10万吨精铜原材料加工基地及再生金属回收利用交易等三大平台。湖南创大玉兔公司钛白粉项目总投资10亿元，预计年产20万吨硫酸化钛白粉。

朱健指出，这些项目集中开工，充分体现了市委、市政府立足“三高四新”战略实施和抓产业项目的政治自觉和行动自觉，

也体现了各位企业家只争朝夕、不辱使命的责任和担当。

朱健指出，今天的项目集中开工呈现三个带头：一是有色金属产业链在全市14个产业链建设和推进发展中带了一个好头，以产业链为基础集中开工，有利于产业链上下游协同配套、建链补链延链强链；二是常宁市水口山经开区在县（市）区产业项目建设中带了一个好头。常宁市始终秉持以产业比实力，以项目论英雄，在衡阳市产业项目建设中、经济高质量

发展中走在县（市）区前列；三是10家企业负责人于变局中育新机、开新局带了一个好头。立足新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，都需要政府部门和企业始终有抢抓机遇的意识、抢抓落地的担当。

市领导毛朝晖主持开工仪式，市领导段志刚、伍清明出席，市领导、常宁市委书记刘达祥致欢迎辞，湖南高诺产业集团董事长毛铁、湖南玉兔钛业新材料有限公司总经理何汉云参加。